



Основана  
в 1724 году

**КОЛЛЕКТИВУ  
ГЕОФИЗИЧЕСКОГО ЦЕНТРА  
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК**

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с 70-летием с момента основания Геофизического центра Российской академии наук.

История этого центра неразрывно связана с трудом выдающихся исследователей, которые многое сделали для развития советской и российской науки. С первых лет работы Центр принял участие в уникальном научном проекте XX века – Международном геофизическом году, в рамках которого был совершён запуск первого искусственного спутника Земли, что положило начало применению космической техники в исследовании нашей планеты. В последующие годы здесь успешно развивалась система мировых центров данных, решались важнейшие задачи по развитию сети геомагнитных наблюдений в России и сопредельных государствах. За свои открытия и достижения сотрудники удостоены высоких правительственные и отраслевых наград, а сам Центр сникнал глубокое признание в мировом научном сообществе.

Отмечу, что специалисты Центра принимали участие в комплексных геофизических исследованиях на территории нашей страны и за её пределами.

Имена Ивана Павловича Бардина, Владимира Владимировича Белоусова, Юрия Дмитриевича Буланже, Григория Александровича Гамбурцева, Николая Васильевича Пушкина, Валерии Алексеевны Троицкой, Геннадия Александровича Соболева и многих других учёных – навсегда вписаны в научную летопись нашей страны и олицетворяют достижения России в изучении Земли.

Сегодня Геофизический центр РАН является одним из лидеров исследований в области геофизики, геоинформатики и системного анализа. Его научные школы занимают ведущие позиции в мире, а широта и актуальность научных тем привлекают молодое поколение ученых.

В этот торжественный день желаю вам здоровья, новых успехов в исследовательской деятельности и укрепления научного потенциала Геофизического центра Российской академии наук.

Президент РАН  
академик РАН



Г.Я. Красников